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DUNIN inspire with their unique design which combines the latest trends with 
the classic canon of beauty. Broad range of mosaics, panels and mouldings 
will allow the creation of both stylish individual spaces and prestigious public 
projects. Vast array of collections will provide virtually unlimited design 
possibilities for interiors of different natures. DUNIN products stand out for 
their innovative design, richness of colours and attention to details. Beauty 
found in natural materials such as stone or wood provides inspiration to create 
modern, elegant patterns and compositions.

Dunin inspiriert mit einem einzigartigen Design, das die neuesten Trends mit
der klassischen Schönheit verbindet. Eine große Vielfalt an Mosaiken, 
Paneelen und Zierleisten ermöglicht stilvolle Raumgestaltung, die sowohl 
den privaten wie auch den öffentlichen Bereich sehr individuell erscheinen 
lässt.Die zahlreichen Kollektionen bieten uneingeschränkte Möglichkeiten 
für eine kreative und charaktervolle Schöpfung  des Innendesigns. Die DUNIN 
Produkte sind durch innovatives Design, den Reichtum an Farben und Liebe 
zum Detail gekennzeichnet. Schönheit die inspiriert, gefasst in natürlichen 
Materialien wie Stein, Holz oder Glas.

DUDNIN inspire avec leur design unique qui combine les dernières tendances 
du canon classique de la beauté. Large gamme de mosaïques, des panneaux et 
des moulures permet la création des espaces individuels élégants et des projets 
publics prestigieux. Vaste gamme de collections offre des possibilités illimitées 
de design pour les intérieurs de natures différentes. Les produits de Dunin se 
distinguent par leur design innovant, la richesse de couleurs et attention aux 
détails. Beauté trouvée dans des matériaux naturels tels que la pierre ou le 
bois donne l’inspiration pour créer des motifs et des compositions élégantes et 
modernes.

La collezione Dunin ha un design unico che armonizza la moda odierna 
con la bellezza dello stile classico. Una vasta gamma di mosaici, pannelli e 
complementi ornamentali consente di creare uno spazio elegante anche nel-
le location pubbliche. Le infinite possibilità di scelta offerte dalla nostra 
collezione accontenta tutte le tipologie di interior e gli architetti più esigen-
ti. I prodotti Dunin si distinguono per la qualità e l’innovazione del design, la 
ricchezza dei colori e l’attenzione al dettaglio. Materiali naturali come la 
pietra o il legno hanno un fascino unico ispirato per creare un design moderno 
ed elegante.

DUNIN inspiruje unikalnym wzornictwem, które stanowi połączenie 
najnowszych trendów z klasycznym kanonem piękna. Szeroka oferta mozaik, 
paneli i listew dekoracyjnych pozwala na stworzenie stylowych przestrzeni 
indywidualnych oraz prestiżowych inwestycji publicznych. Rozmaity 
wybór kolekcji daje nieograniczone możliwości aranżacji wnętrz o różnych 
charakterach. Produkty DUNIN wyróżnia nowatorstwo wzornicze, bogactwo 
kolorów oraz dbałość o detale. Piękno zaklęte w naturalnych materiałach 
takich jak kamień, czy drewno inspiruje do tworzenia nowoczesnych, 
eleganckich wzorów i kompozycji. 

DUNIN se prezentuje unikátnymi vzory, které jsou tvořeny spojením 
nejmodernejších trendů s klasickými představami krásy. Široká ponuka 
mozaiek, panelů a dekoračních lišt umožňuje tvorbu individuálnych řešení 
nebo exkluzívnych veřejných investic.Rozmanitý výbĕr sérií poskytuje 
neohraničenou možnost interiérového aranžmá různeho charakteru. 
Produkty Dunin se vyznačují novátorstvem vzorování, bohatstvem barev a 
koncentrací na detail. Krása ukrytá v přírodních materiálech jako je kamen, 
nebo dřevo, inspiruje k tvorbĕ efektních, moderních kompozic.
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Ceramics are well-known, traditional material used as 
tiles for bathroom and kitchen areas. It has high melting 
temperature, hardness and is resistant to chemicals. 
They are glazed and fired in order to decrease 
porosity through the use of glassy coatings. The average tile 
is flat and used mainly for walls. At DUNIN we developed 
products that feature structured surfaces, like our Carat 
collection and porcelain products with Arabesco collection. It 
consist of: Hexagon, Arabesco and Carat.

Keramik ist ein traditionelles, bekanntes Material, das 
insbesondere für die Küche und  Badezimmer empfohlen 
wird. Die wichtigsten Eigenschaften von Keramik sind: 
hoher Schmelzpunkt, hohe Härte sowie Beständigkeit gegen 
Chemikalien. Durch das Ausbrennen und Beschichten mit 
einer Glasur werden die Poren geschlossen wodurch bei den 
Fliesen die Wasserbeständigkeit erhöht wird. Eine Standard-
fliese hat meist eine flache Struktur. In der neusten DUNIN 
Kollektion haben wir jedoch Produkte geschaffen, die eine 
dreidimensionale, räumliche Oberfläche aufweisen, dazu 
gehört u.a. die CARAT Kollektion und die Porzellan-Produkte 
der aus der ARABESCO Serie.

Les céramiques sont des matériaux bien connus, 
traditionnellement utilisés comme carrelage pour les salles 
de bains et les cuisines. Elles ont une  température de 
fusion élevée et sont très dures et résistant aux produits 
chimiques. Elles sont émaillées et cuites afin de réduire la 
porosité par l’utilisation de revêtements vitreux. La tuile est 
plate et utilisé principalement pour les murs. Chez DUNIN 
nous avons développé des produits qui présentent des 
surfaces structurées, comme nos collections Carat 
ou celles en porcelaine comme Arabesco. La collection 
consiste de : Hexagon, Arabesco et Carat. 

La ceramica è un materiale tradizionale usato abitualmente 
nel rivestimento dei bagni e delle cucine. Ha caratteristiche 
specifiche: è duro, con un punto di fusione molto alto e 
resistente agli agenti chimici. Le ceramiche vengono 
smaltate, cotte e rivestite con sostanze vetrose per diminuirne 
la porosità. La piastrella comune ha una forma piatta ed è 
usata prevalentemente per rivestire le pareti. La DUNIN 
ha sviluppato prodotti con caratteristiche uniche, superfici 
geometriche come la collezione Carat, e i prodotti in porcellana 
della collezione Arabesco. La collezione comprende: Hexagon, 
Arabesco e Carat.

Ceramika to tradycyjny, dobrze znany materiał polecany 
w szczególności do przestrzeni kuchennych oraz 
łazienkowych. Jej głównymi właściwościami jest wysoka 
temperatura topnienia, wysoka twardość, a także 
odporność na działanie środków chemicznych.
Poprzez wypalanie oraz pokrycie glazurowaną powłoką 
zmniejsza się jej porowatość. Standardowa płytka ma płaską 
strukturę oraz jest używana na ścianach. W kolekcji 
DUNIN stworzyliśmy jednak produkty, które posiadają
trójwymiarową przestrzenną powierzchnie, jest to między 
innymi kolekcja Carat oraz porcelanowe produkty z serii 
Arabesco. W skład kolekcji wchodzą płytki: Hexagon, 
Arabesco oraz Carat.

Keramika je tradiční materiál, používaný pro kuchyňské, 
nebo koupelnové realizace. Její hlavními vlastnotmi jsou  
odolnost  vysokým teplotám, tvrdost a rovněž odolnost na 
vliv chemických prostředků. Vypálením nebo glazováním 
povrchu se zníží její pórovitost. Standartní obklad je plochý, 
proto je používaný hlavnĕ na stěnách. Kolekce DUNIN 
obsahuje obklady s trojrozměrným strukturovaným povrchem, 
jako je Carat nebo gresové produkty ze série Arabesco. Do 
kolekce patří Hexagon, Arabesco, nebo Carat.



Arabesco
27,6 x 25 cm

MINI ARABESCO White

27,6 x 25 cm

MINI ARABESCO Black

15,8 x 13,1 cm

ARABESCO White

8 Porcelain Tile & Mosaics

Arabesco WHITE - 80 (pcs/sqm, Stk./m2, p/m2, pz/mq, szt/m2, ks/m2)

* N/A / nicht zutreffend / non applicable / on pertinente / nie dotyczy / netýka se - Arabesco, Mini Carat

*



28,5 x 27,3 cm

MINI CARAT White

28,5 x 27,3 cm

MINI CARAT Black

11Porcelain Mosaics



12 Porcelain Mosaics

30 x 26 cm 30 x 26 cm 30 x 26 cm

30 x 26 cm

30 x 26 cm

30 x 26 cm30 x 26 cm30 x 26 cm

Mini Hexagon B&W
Nano

Mini Hexagon B&W
Coral

Mini Hexagon B&W
Lace

Mini Hexagon B&W
Lean

Mini Hexagon B&W
Bee

Mini Hexagon B&W
Spot

Mini Hexagon B&W
Snow

Mini Hexagon B&W
Flower

30 x 26 cm

Mini Hexagon B&W
Mix

30 x 26 cm

MINI HEXAGON
White

30 x 26 cm

MINI HEXAGON
Black



Carat



16 17

C-CAP01
2 x 2 cm

Luxurious CeramicsLuxurious Ceramics

CARAT Black / CARAT Beige / CARAT White - 78,1 (pcs/sqm, Stk./m2, p/m2, pz/mq, szt/m2, ks/m2)

C-BL01 / C-BG01 / C-WH01 - 100 (pcs/sqm, Stk./m2, p/m2, pz/mq, szt/m2, ks/m2)

CaRaT
Black

10 x 20 cm

C-WH01

C-WH02

C-WH03

CARAT White
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C-WH06

C-BG01

C-BG02

C-BG03

CARAT Beige

C
A

R
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C
-B

G
05

C-BG06

C-BL01

C-BL02

C-BL03

CARAT Black

C
A

R
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C
-B

L0
5

C-BL06

C-BL01
10 x 10 cm

C-BL06
10 x 9 cm

C-BL03
30 x 15 cm

C-BL05
4 x 20 cm

C-BL04
0,7 x 15 cm

C-BL02
20 x 1 cm

CaRaT
White

10 x 20 cm

CaRaT
Beige

10 x 20 cm

C-WH01
10 x 10 cm

C-WH06
10 x 9 cm

C-WH03
30 x 15 cm

C-WH05
4 x 20 cm

C-WH04
0,7 x 15 cm

C-WH02
20 x 1 cm

C-BG01
10 x 10 cm

C-BG06
10 x 9 cm

C-BG03
30 x 15 cm

C-BG05
4 x 20 cm

C-BG04
0,7 x 15 cm

C-BG02
20 x 1 cm

C-CAP02
2 x 2 cm

C-CAP03
2 x 2 cm

C-CAP04
2 x 2 cm
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Metal is a material that is typically hard and flexible.  Metals 
generally can be hammered or pressed permanently out 
of shape without breaking or cracking, able to be fused or 
melted and able to be drawn out into a thin wire. DUNIN 
Metallic products are made of stainless steel and aluminium, 
therefore they are rust free, enduring humidity, resistant 
to acids and as being repellent to liquids, they are easy to 
clean. Our metallic products are perfect for modern interiors, 
industrial areas and can be used outdoor.

Metall ist ein hartes und plastisches Material, der sich in
verschiedene Formen schmieden oder formen lässt 
ohne dass die Werkstoffstruktur beschädigt wird. DUNIN 
Metallic Produkte werden aus Edelstahl und Aluminium 
gefertigt, wodurch sie gegen Feuchtigkeit, Korrosion und 
Einwirkung von Säuren beständig sind. Diese Eigenschaften 
machen die DUNIN Metallic Produkte vielseitig einsetzbar. 
Sie sind pflegeleicht und somit für konventionelle wie auch 
industrielle Zwecke bestens geeignet. Sie sind im Innen- 
wie Außenbereich einsetzbar. Ein modernes, kaltes jedoch 
elegantes Design das die rohe Form des Raumes betont.

Le métal est un matériau dur et plastique. Les métaux 
peuvent généralement être martelés ou pressés sans rupture 
ou fissuration, pouvant être fusionné ou fondu et apte à être 
étiré en un fil mince. Les produits DUNIN métalliques sont 
en acier inoxydable et aluminium, par conséquent, ils sont 
exempts de rouille, ne craignent pas l’humidité, résistant aux 
acides et déperlants, ils sont faciles à nettoyer. Nos produits 
métalliques sont parfaits pour les intérieurs modernes, des 
zones industrielles et peuvent être utilisés en plein air.

L’acciaio è un materiale duro ma flessibile. Generalmente, 
può essere battuto a caldo, oppure pressato nella forma 
desiderata senza rischi di rottura. I metalli possono essere fusi 
e plasmati in diverse forme. I prodotti metallici della DUNIN, 
composti di acciaio inossidabile e alluminio, sono immuni alla 
ruggine, resistenti all’umidità e agli acidi, idrorepellenti e facili 
da pulire. I nostri prodotti metallici sono perfetti per gli interni 
moderni, per le aree industriali o per gli esterni.

Metal jest materiałem twardym oraz plastycznym. Metale 
mogą być kute lub formowane w różne kształty bez trwałych 
uszkodzeń (tj. łamania i pęknięcia), łączone lub wytapiane. 
Produkty DUNIN Metallic wykonane są ze stali nierdzewnej 
oraz aluminium w związku z czym są odporne na korozję, 
wilgoć oraz działanie kwasów. Odporność na działanie płynów 
powoduje, że są łatwe w czyszczeniu. Produkty z kolekcji 
Metallic idealnie podkreślają surową formę pomieszczeń. 
Nadają się zarówno do nowoczesnych wnętrz  jak i stosowania 
na zewnątrz, a także mogą być wykorzystane w przestrzeni 
przemysłowej. 

Kov je materiálem tvrdým a současne flexibilným. Kovové 
materiály se tvarují kutím nebo vytlačením do různych tvarů 
bez rizika poškozĕní ( tj. lámaní nebo prasknutí.) Mozaiky 
DUNIN Metallic se produkují z nerezovej oceli, nebo hliníku, 
následkem čeho jsou odolné korozi, kyselinám nebo vlhkosti. 
Vzhledem na odolnost vůči plynům se lehko čistí. Produkty 
ze série Metallic ideálne zvyrazňují moderné, industriálne 
interiéry a také je možné užití i v exteriéru. 



Metallic

20 Metallic Mosaics

29,3 x 29,8 cm

Allumi PIANO White 73

29,3 x 29,8 cm

Allumi PIANO Grey 73

* N/A / nicht zutreffend / non applicable / on pertinente / nie dotyczy / netýka se - Dinox / Allumi

* * **



29,8 x 29,8 cm

Dinox
DUAL mix

30,5 x 30,5 cm

Dinox
GOLD 010

30,5 x 30,5 cm

Dinox
010

30,5 x 30,5 cm

Dinox
010 mix

30,5 x 30,5 cm

Dinox
012

29,8 x 29,8 cm

Dinox
BLOCK 048

30,5 x 30,5 cm

Dinox
008

30 x 30 cm

Dinox
020 mix

60 x 30 cm

Metallic
COPPER

60 x 30 cm

Metallic
SILVER

30 x 30 cm

Allumi GREY
mix 23

30 x 30 cm

Allumi DARK
mix 15

Metallic Mosaics 23
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Wood is the most organic raw material available for wall 
and floor decoration. It has a warm touch, gives a cosy feel 
and fits to everything from concrete to marble and ceramics. 
At DUNIN we share an eco-friendly mindset, therefore we 
are keen on using FSC certified wood. In cooperation with 
furniture and wooden toy manufacturers, we process our 
top quality wood into smaller pieces of mosaics in a chain of 
custody. In order to be used in bathrooms or outdoor, depending 
on the type, our Etn!k products are thoroughly oiled with a 
natural oil or coated with a water-based lacquer.

Holz ist der meist verwendete organische Rohstoff der für 
Wand- und Bodendekoration eingesetzt wird. Mosaiken aus 
Naturholz verleihen dem Interieur ein gemütliches, rustikales 
Klima und komponieren gut mit Beton, Marmor und Keramik. 
DUNIN setzt auf ökologische Werkstoffe deshalb verwenden 
wir nur zertifiziertes Holz. In Zusammenarbeit mit großen 
Möbel- und Holzspielzeugherstellern verwandeln wir das 
hochwertige Holz in Mosaik. Das Holzmosaik wird für 
Fussböden und Wände im Badezimmer, Küche und Wohn-
zimmer empfohlen. Die Produkte der Serie Etn!k sind je 
nach Art, geölt oder lackiert. Aufgrund der guten technischen 
Eigenschaften ist das Dunin Holzmosaik sehr vielseitig 
einsetzbar. 

Le bois est le matériau le plus organique dédié à décoration 
des murs et des sols. Il a une touche chaleureuse, donne 
une sensation de confort et se compose avec oute matière 
comme le béton, le marbre et la céramique. Chez DUNIN nous 
partageons un esprit écologique, par conséquent, nous tenons 
à utiliser du bois certifié FSC . En coopération avec des 
fabricants de meubles et de jouets en bois, nous transformons 
notre bois de qualité supérieure en plus petits morceaux de 
mosaïques via une chaîne de traçabilité. Nos produits Etn!k,
afin d’être utilisé dans les salles de bains, sont bien huilés 
avec une huile naturelle ou revêtu d’une laque à base d’eau.

Il legno è il materiale organico per la decorazione di pareti 
e pavimenti. E’ caldo al tatto e riscalda gli ambienti, e è in 
sintonia con tutti i materiali, cemento, marmo e ceramiche. 
Qui da DUNIN abbiamo una mentalità ecologista e siamo 
dei convinti sostenitori della certificazione FSC. Insieme ad 
alcuni produttori di mobilio, intagliamo la materia prima per 
trasformarla in mosaico in una filiera tracciabile e sicura. 
I prodotti Etnik secondo la tipologia di utilizzo sono impregnati 
con appositi oli e prodotti specifici. Possono essere utilizzati 
anche nei bagni.

Drewno jest najbardziej organicznym surowcem 
dedykowanym do dekoracji ściennej oraz podłogowej. 
Mozaiki wykonane z naturalnego drewna nadają wnętrzu 
prosty, przytulny klimat, a także doskonale komponują się 
z betonem, marmurem oraz ceramiką. W DUNIN wyznajemy 
zasadę ekologicznego działania, dlatego używamy tylko 
certyfikowanego drewna. We współpracy z producentami 
mebli i drewnianych zabawek zamieniamy najwyższej jakości 
drewno na części naszej mozaiki. Drewno polecane jest na 
posadzki i ściany w łazience, kuchni lub salonie. Produkty 
z serii Etn!k w zależności od rodzaju są olejowane lub 
lakierowane. Ze względu na swoje właściwości techniczne 
można je stosować w łazienkach lub na zewnątrz. 

Dřevo je nejpřírodnĕjším materiálem používaným na dekoraci 
stĕn nebo podlah. Mozaiky vyrobené z dřeva dodají interiéru 
příjemné, teplé klíma a dobře se kombinují s dekoračným 
betonem, mramorem nebo keramikou. DUNIN uznáva 
zasadu ekologického správaní, proto používa výhradnĕ 
certifikované dřevo. V spolupraci s producenty nábytku nebo 
dřevĕných hraček  přetvára zvyšky dřeva nejvyšší kvality 
na kocky mozaiek. Mozaiky z dřeva se užívají na dekoraci 
stĕn kuchyň, koupelen nebo jedálen. Produkty ze série 
Etn!k jsou podle typu olejované nebo lakované. Vzhledem na 
technické vlastnosti mohou být použity také v koupelnách.



Etn!k

Etn!k+DUNIN Techn!k

31,7 x 31,7 cm

Oak TRS 25

31,7 x 31,7 cm

Oak AL 25

31,7 x 31,7 cm

Oak LI

Wooden Mosaics26 * depends on the type / je nach der Sorte / dépend du type / dipende dal tipo / w zależności od rodzaju / v závislosti od typu

*



29

31,7 x 31,7 cm

Merbau
LI

29 x 33,6 cm

oak
DECK EGR

oak
PALION
28,4 x 30 cm

oak
TECTA TRS

28 x 30,8 cm

Chocolate oak
110

32,8 x 32,8 cm

31,7 x 31,7 cm

oak Winter
TRS 25

oak Fall
TRS 25

31,7 x 31,7 cm

31,7 x 31,7 cm

Wenge
AL 25

31,7 x 31,7 cm

Merbau
AL 25

Wooden Mosaics

32,8 x 32,8 cm 32,8 x 32,8 cm

Amberwood
64

Cypress
CORE 64

grey / grau / gris / 
grigio / szary / šedý

light brown / hellbraun 
brun léger / marrone 

chiaro / jasnobrązowy / 
jasne hnĕdý

brown / braun / marron 
brun / brązowy / hnĕdý

dark brown / dunkel-
braun / brun sombre /

marrone scuro / 
ciemnobrązowy / 

temne hnedý

DUnin
Techn!k

PowerFlex
SuperFlex

X Trim
Natural Oil

natural oil finished / Natürliches Imprägnieröl / 
enduit d’huile naturelle / impregnante naturale 
a base di olio / naturalny olej impregnacyjny / 

impregnačný olej

water-base laquered / Wasserlack / laque à base 
d’eau / lacca a base di acqua / 

lakier wodny / vodný lak

SUpeRFlex

woodstain / Beize / couleur du bois / 
mordente / bejca / mořidlo na dřevo
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Textile is a flexible material, a network of fibres. The shape, 
size and combinations of fibres are selected for specific 
characteristics, including softness, toughness, water 
repellency and filtering capabilities. DUNIN Microfiber textiles 
and Eco-leathers are tailored and hand-finished according to 
the highest standards and have a great variety of colour, size 
and shape according to customer requirements. Our textiles 
are rich in colour, resistant to stains and have low absorption 
of odours (british). IMpress group creates a glamorous, but 
cosy environment, has a nice, warm touch and fits perfectly 
to private and public spaces equally.

Gewebe ist ein elastisches Material das aus Fasern besteht. 
Je nach den gewünschten Eigenschaften des Gewebes 
(wie z.B. Weichheit, Festigkeit, Dichte oder Wasser-
festigkeit) wählen wir in Bezug auf Form und Größe die 
richtige Faserkombination aus. Die Paneele DUNIN 
IMpress werden aus hochwertigen Materialien, wie Mikrofaser 
oder Kunstleder gefertigt. Sie sind perfekt angepasst und 
werden nach höchsten Standards handgefertigt. Es gibt eine 
große Farben-, Größen- und Formenvielfalt, das eine Völle 
an Möglichkeit der Innenraumgestaltung, von traditionell bis 
modern, ermöglicht. Die Paneele IMpress sind schmutz-
resistent und haben eine geringe Geruchsabsorption. Sie 
schaffen einen attraktiven, gemütlichen sowie eleganten 
Innenraumcharakter und sind somit ideal für die private- wie 
auch öffentliche, gewerbliche Raumgestaltung geeignet.

Le textile est un matériau souple constitué par un filet en 
fibres. La forme, les dimensions et les combinaisons de 
fibres sont choisies pour des caractéristiques spécifiques, 
notamment la douceur, la ténacité, la répulsion de l’eau et 
des capacités de filtrage. Les textiles DUNIN microfibres et 
Eco- cuirs sont adaptés et finis à la main  selon les normes 
les plus élevées et ont une grande variété de couleurs, de 
taille et de forme selon les exigences du client. Nos textiles 
sont riches en couleurs, résistants aux taches et ont une 
faible absorption des odeurs. Les éléments Impress créent un 
environnement glamour, mais confortable, avec  une belle 
touche chaleureuse. Ils correspondent parfaitement aux 
espaces privés ainsi que publics.

Il tessuto è un materiale flessibile composto da fibra tessile. 
La forma, la grandezza e la trama di tali fibre è scelta in 
base a specifiche necessità quali morbidezza, resistenza, 
idrorepellenza e proprietà filtranti. La Microfibra e l’Eco-pelle 
DUNIN sono cucite con finiture a mano, secondo gli standard 
più esigenti dell’industria e sono disponibili in un’ampia 
varietà di colori, forme e misure, a seconda delle richieste dei 
clienti. I nostri prodotti tessili sono ricchi di colori, resistenti 
alle macchie ed hanno un basso grado di assorbimento degli 
odori. IMpress group crea ambienti affascinanti e confortevoli, 
è caldo al tatto e adatto a locali pubblici o ambienti privati.

Tkanina jest elastycznym materiałem składającym się 
z włókien. W zależności od wymaganych własności 
tkaniny (miękkość, wytrzymałość, wodoodporność, gęstość) 
dobierany jest kształt, rozmiar oraz kombinacja włókien. 
Panele DUNIN IMpress wykonane są z najwyższej jakości 
materiałów, takich jak mikrofibra oraz skóra ekologiczna. 
Są idealnie dopasowane oraz ręcznie wykończone według 
najwyższych standardów. Występują w wielu wariantach 
kolorystycznych, rozmiarach i kształtach dając możliwość 
dopasowania do każdego rodzaju wnętrza od tradycyjnego 
po nowoczesne. Panele IMpress mają bogatą gamę barw, są 
odporne na zabrudzenia oraz posiadają niską wchłanialność 
zapachów. Tworzą efektowny i przytulny charakter w każdym 
wnętrzu. Idealnie nadają się  zarówno do prywatnych, jak 
i publicznych przestrzeni nadając im elegancki wygląd. 

Tkanina je elastický materiál zložený z množstva vláken. 
V návaznosti na užitečné vlastnosti tkanin (lehkost, trvácnost, 
vodeodolnost, odolnost zápachu) volí se tvar, rozmĕr nebo 
kombinace vláken. Panely DUNIN IMpress se produkují 
z materiálů nejvyšší jakosti, jako je mikrofibra nebo ekologická 
kůže, které jsou ručnĕ tvarované v mnoha barevních 
kombinacích, rozmĕrech i tvarech. Nabízejí tak možnosti 
přispůsobení každému interiéru od tradičního až po moderní. 
Panely IMpress jsou odolné na ušpinĕní a vlivu různych 
zápachů. Ideálne doplní tak soukromé jako veřejné interiéry.



IMpress
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S-Tile
30 x 10 cm

M-Tile
30 x 30 cm

L-Tile
60 x 30 cm

Eco-Leather
Kunstleder

Cuir écologique
Eco-pelle

Skóra ekologiczna
Ekologická kůže

GR.1, GR.2, GR.4, GR.5

Microfibres
Mikrofaser
Microfibres
Microfibre
Mikrofibra
Mikrofibra

GR.3

Fabric group number
Materialgruppe

Numéro de groupe de tissu
Gruppo di materiali tessili

Grupa materiałowa
Materiálová skupina

IMpress
Create your own decorative panel!

Erstellen Sie Ihr eigenes Dekorpaneel!
Créez vos propres panneaux décoratifs!

Crea il tuo pannello decorativo!
Stwórz swój własny panel dekoracyjny!

Vytvor svoj dekoračný panel!

Decorative Panels 35

DUnin
Techn!k

Perfect Fix



Fuchsia
Buff

Brown
Crocco

Dark
Brown

Buff
Brown
Velvet

Violet
Gloss

Dark
Orchid
Velvet

Violet
Buff

Orchid
Velvet

Black
Crocco

Metallic
Buff

Iridium
Buff

Black
Gloss

Black
Velvet

Black
Buff

Dark
Grey

Velvet

Grey
Velvet

Cream
Lizard

Cream
Snake

Silver
Snake

Platinum
Buff

Light
Cream

Buff
Palladium

Buff

Light
Grey

Velvet
Cream
Velvet

Blue
Velvet

Green
Buff

Red
Velvet

Red
Buff

Orange
Buff

Orange
Velvet

White
Gloss

White
Buff

GR.3 GR.3 GR.4 GR.4

GR.2
GR.3

GR.4 GR.4

GR.4
GR.5 GR.3 GR.4

GR.4 GR.5 GR.3 GR.1

GR.4 GR.3 GR.4 GR.4

GR.3 GR.4 GR.2
GR.1

GR.3
GR.5 GR.3 GR.4

GR.3
GR.3 GR.4 GR.2
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Stone is a naturally occurring solid mineral composition. At 
DUNIN we have various types of stones available: marble, 
travertine, granite, slate, quartzite and river stones. They 
all feature a natural shape and texture what gives you a 
one-of-a-kind pattern and a unique look. Stone is a hard and 
durable material which can be used both on floor and wall, 
indoor or outdoor. It perfectly fits to classical and modern 
interiors. Stone is often combined with glass and wood.

Stein ist eine in der Natur vorkommende Komposition aus 
Mineralien. DUNIN bietet ein breites Angebot an vielen 
verschiedenen Steinsorten wie z.B.: Marmor, Travertin, 
Granit, Schiefer, Quarzit oder Flußstein. Jeder von denen hat 
eine eigene natürliche Form und Textur, die ihn einzigartig 
macht. Stein ist ein hartes und beständiges Material das 
somit im Innen-, wie Außenbereich, sowohl für Fußböden 
als auch für  Wände verwendet werden kann. Es passt ideal 
für das klassische als auch moderne Design und harmoniert 
perfekt mit Glas und Holz.

La pierre est une composition de minéraux d’origine naturelle. 
Chez DUNIN nous avons différents types de pierres 
disponibles: marbre, travertin, granit, ardoise, quartzite 
et pierres de rivière. Elles disposent toutes d’une forme 
naturelle et d’une texture qui vous donnent  un modèle et un 
look unique. La pierre est un matériau dur et durable qui peut 
être utilisé à la fois au sol et mur, en intérieur ou en extérieur. 
Elle convient parfaitement aux intérieurs classiques et 
modernes. La pierre est souvent combiné avec le verre et le 
bois. 

La pietra è presente in natura nella sua composizione 
naturale di minerali. La DUNIN ha diversi tipi di pietre: marmo, 
travertino, granito, ardesia, quarzite e pietre di fiume. Tutte le 
nostre pietre hanno una forma e una consistenza naturale, 
per un design unico e irripetibile. La pietra è un materiale 
resistente e durevole, e si adatta alla posa a pavimento e a 
parete, all’interno e all’esterno. Si adatta perfettamente agli  
interni classici o moderni. La pietra viene spesso abbinata al 
vetro e al legno.

Kamień jest naturalnie występującą w przyrodzie kompozycją 
minerałów. W ofercie DUNIN dostępnych jest wiele rodzajów 
kamienia takich jak: marmur, trawertyn, granit, łupek, kwarcyt 
i kamień rzeczny. Każdy z nich posiada naturalny kształt 
i fakturę, co nadaje im jedyny w swoim rodzaju wzór oraz 
niepowtarzalny wygląd. Kamień jest twardym oraz 
wytrzymałym materiałem, który może być używany zarówno 
na posadzce, jak i na ścianach, wewnątrz budynków oraz na 
zewnątrz. Doskonale pasuje zarówno do klasycznych, jak 
i nowoczesnych wnętrz. Idealnie komponuje się ze szkłem 
oraz drewnem.

Kámen je přírodní kompozice minerálů. Ponuka DUNIN 
obsahujé obrovské množství různych druhů kamenů, jako je: 
mramor, travertín, granit, slida, kvarcit i kamen říčný. Każdý 
z nich je charakteristický svojim přirodzeným vzhledem a 
strukturou, co poskytuje jedinečný a neopakovatelný vzhled. 
Kámen je tvrdý a trvácí materiál, který může být tak na 
podlaze jako i na stĕne, v exteriéru i interiéru. Perfektne se 
hodí tak do klasických jako i moderních řešení. Ideálne se 
kombinuje se sklem nebo dřevem.



31 x 30,5 cm

Pure White CHEVRON

31 x 30,5 cm

Pure Black CHEVRON

Black
&White

40 Natural Stone * depends on the type / je nach der Sorte / dépend du type / dipende dal tipo / w zależności od rodzaju / v závislosti od typu

*
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30,5 x 30,5 cm

granite Black
OCTAGON 100

30,5 x 30,5 cm

pure Black
15

30,5 x 30,5 cm

pure White
15 matt

30,5 x 30,5 cm

pure White
15

eastern White
25

30,5 x 30,5 cm

pure Black
25

30,5 x 30,5 cm

pure B&W
mix 25

30,5 x 30,5 cm

30,5 x 30,5 cm

pure B&W
OCTAGON 100

Natural Stone

60 x 30 cm

granite
BLACK

60 x 30 cm

Carrara
WHITE GP

30,5 x 30,5 cm 30,5 x 30,5 cm

Pure Black
HERRINGBONE 48

Eastern White
HERRINGBONE 48
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30,5 x 30,5 cm

pure B&W
DOMINO 15

30,5 x 30,5 cm

pure B&W
CHESS 15

30,5 x 30,5 cm

pure B&W
STRIPS 15

30,5 x 30,5 cm

pure B&W
DIAGONAL 15

30,5 x 30,5 cm

pure B&W
RADIANT 15

30,5 x 30,5 cm

pure B&W
STAR 15

30,5 x 30,5 cm

pure Black
TATAMI 48

pure Black
BW02

30,5 x 30,5 cm 30,5 x 30,5 cm

pure B&W
HyPNO 25 B

30,5 x 30,5 cm

pure B&W
HyPNO 25 A

30,5 x 30,5 cm

pure White
BLOCK 48

30,5 x 30,5 cm

pure Black
BLOCK 48

Natural Stone

30,5 x 30,5 cm

Pure White
mix 15

30,5 x 30,5 cm

Pure Black
mix 15



Woodstone
60 x 10 cm

Woodstone Grey BASE

60 x 30 cm

Woodstone Grey STRAP

46 Natural Stone * depends on the type / je nach der Sorte / dépend du type / dipende dal tipo / w zależności od rodzaju / v závislosti od typu

*
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30,5 x 30,5 cm

Woodstone
GREy mix 25

30,5 x 30,5 cm

Woodstone
GREy mix 15

30,5 x 30,5 cm

Woodstone
GREy 25

Woodstone
Grey BEND 32 matt

30,5 x 30,5 cm

30,5 x 30,5 cm

Woodstone
Grey BLOCK mix 48

Woodstone
Grey BLOCK 48

30,5 x 30,5 cm

Woodstone
Grey DOT
30,5 x 30,5 cm 30,5 x 30,5 cm

Woodstone
Grey TATAMI 48

Natural Stone



Travertine
+Emperador

60 x 30 cm

Emperador GP

60 x 30 cm

Travertine CREAM GP

50 Natural Stone * depends on the type / je nach der Sorte / dépend du type / dipende dal tipo / w zależności od rodzaju / v závislosti od typu

*
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30,5 x 30,5 cm

Emperador
BLOCK 32

30,5 x 30,5 cm

emperador
TATAMI mix 48

30,5 x 30,5 cm

Travertine
mix 32

30,5 x 30,5 cm

Travertine
CREAM 25

30,5 x 30,5 cm

Travertine
CREAM 15

30,5 x 30,5 cm

Travertine
WHITE 15

30,5 x 30,5 cm

emperador
48

30,5 x 30,5 cm

Travertine
BEND Mix 32 matt

30,5 x 30,5 cm

emperador
15

30,5 x 30,5 cm

Travertine
OCTAGON 100

Natural Stone



30,5 x 30,5 cm

Travertine
mix 15

30,5 x 30,5 cm

Emperador
mix 15

30,5 x 30,5 cm 30,5 x 30,5 cm

Emperador
BLOCK mix 48

Travertine
BLOCK mix 48



Zen

Zen+DUNIN Techn!k

30,5 x 30,5 cm

Slate BLOCK mix 48

30,5 x 30,5 cm

Slate STICK mix

56 Natural Stone * depends on the type / je nach der Sorte / dépend du type / dipende dal tipo / w zależności od rodzaju / v závislosti od typu

*
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30,5 x 30,5 cm

Honey
ONyX BW01

30,5 x 30,5 cm

emperador
SPLIT mix

30,5 x 30,5 cm

Travertine
SPLIT mix

15 x 60 cm

Dark
Quartzite BRICK

30,5 x 30,5 cm

Rolling Stone
DARK

30,5 x 30,5 cm

Dark
ARDA

30,5 x 30,5 cm

Yellow
ARDA

pure Black
48 matt

30,5 x 30,5 cm 29,8 x 29,8 cm

Black Slate
STICK

29,8 x 29,8 cm

grind Stone
BEIGE

30,5 x 30,5 cm

grind Stone
DARK

30,5 x 30,5 cm

Travertine
BRICK 30

30,5 x 30,5 cm

Dark
BRICK 30

30,5 x 30,5 cm

Crystal White
ROCK 18

30,5 x 30,5 cm

peacock green
ROCK 18

30,5 x 30,5 cm

Travertine
ROCK 30

Natural StoneNatural Stone

30 x 60 cm

Rainforest
GREEN GP

30 x 60 cm

Rainforest
BROWN GP

15 x 60 cm

Beige
Quartzite BRICK

DUnin
Techn!k
Wet Stone Effect



61Natural Stone

30,5 x 30,5 cm

Mid DON

30,5 x 30,5 cm

Small DON

30,5 x 30,5 cm

Big DON



Medallions

DMM-097 SM-12 SM-10

MM-11 SM-24 MM-008

SM-04 SM-08 DMM-094 SM-13 SM-09 MM-006

MM-019 MM-020 MM-022 SM-03 SM-02 SM-25

MM-026 MM-028 MM-025 SM-15 SM-23 MM-009

DMM-090 MM-010 MM-018 SM-27 MM-017 MM-002

DMM-001 SM-017 SM-26 MM-014 MM-016 MM-015

62 Natural Stone

DMM-176

Examples of rosettes from the Medallion collection. We also produce patterns in any size made of stone, glass etc.
Beispiele für Rosetten aus dem Medaillon Sammlung. Wir produzieren auch Muster in jeder Größe aus Stein, Glas usw.

Des exemples de rosettes de la collection Medallion. Nous produisons également des modèles dans toutes les dimensions de la pierre, le verre, etc.
Esempi di rosoni della collezione MEDALLION. Produciamo modelli di dimensioni e materiali differenti.

Przykłady rozet z kolekcji Medallion. Wykonujemy również wzory w dowolnym rozmiarze wykonane z kamienia, szkła itp.
Příklady rozet ze série MEDALLION. Produkujeme taky vzory v libovolném rozmĕru ze skla nebo přírodního kamene.

90
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* depends on the type / je nach der Sorte / dépend du type / dipende dal tipo / w zależności od rodzaju / v závislosti od typu

*



Aurora

* depends on the type / je nach der Sorte / dépend du type / dipende dal tipo / w zależności od rodzaju / v závislosti od typu

*
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30 x 30 cm

aurora
RUBy 15

30 x 30 cm

aurora
TOPAZ 15

30 x 30 cm

aurora
AMETHyST 15

30 x 30 cm

aurora
GRAPHITE 15

30 x 30 cm

aurora
BRONZITE 15

30 x 30 cm

aurora
NEPHRITE 15

Natural Stone + GlassNatural Stone + Glass
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Glass is the material mostly known for its perfect reflection, 
refraction and transmission of light.  Historically the oldest 
types of glass are “silicate glasses” based on silica (silicon 
dioxide, or quartz), the primary constituent of sand. Sodium 
glass on the other hand is more common, it is very clear 
and durable and has high melting point. In the DUNIN glass 
product range we have classical quartz and sodium glasses, 
mirrored mosaics and tiles with vitreous coating, so as 
layered glasses. They vary from solid printed to brocade 
layered, from painted to metallic salted.

Glas ist ein aus Reflexion, Licht-Brechung und Transmission 
bekanntes Material. Die älteste Form des Glases ist das 
„Silikat-Glas“, dessen Hauptbestandteil Silikat (Kieselsäure 
und Quarz) ist, also ein Grundbestandteil des Sandes. Die 
zweite am häufigsten verwendete Art vom Glas ist das Kalk-
Natron-Glas. Es zeichnet sich durch Reinheit, Beständigkeit 
sowie einen hohen Schmelzpunkt aus. Die DUNIN Glas-
kollektion besteht aus klassischen Quarz-, sowie Kalk-Natron-
Gläsern und beinhaltet u.a. Spiegelmosaiken, Glasmosaiken 
aus gefärbter Glasmasse sowie von unten bemalte Glasfliesen.

Le verre est un matériau surtout connu pour sa parfaite 
transparence, la réflexion et la réfraction de la lumière. 
Historiquement, les plus anciens types de verre sont des 
“verres“ à base de silicate (dioxyde de silicium, ou en 
quartz), le constituant principal du sable. Le verre de sodium 
d’autre part est plus fréquent, très claire et durable et a un 
point de fusion élevé. La collection de verre DUNIN consiste 
de produits classiques de quartz et de verre de soude. 
Ceux-ci comprennent des mosaïques en miroir, en verre 
teinté et des plaques de verre revêtues du fond.  

Il vetro è un materiale conosciuto per le sue proprietà di 
trasparenza, luminosità e rifrazione della luce. Storicamente, 
i vetri più antichi erano “vetri silicici”, cioè a base di silicio 
(diossido di silicio, o quarzo), l’ingrediente principale della 
comune sabbia. Oggi sono comuni anche i vetri al sodio, 
che hanno come caratteristiche principali la trasparenza, la 
resistenza e l’elevato punto di fusione. Tra i prodotti in vetro 
DUNIN troviamo i classici vetri al quarzo e al sodio, oltre che 
i mosaici a specchio e le piastrelle con rivestimenti vitrei a 
strati. I prodotti variano dal vetro stampato solido al broccato 
a strati, dal vetro dipinto al vetro rivestito in metallo.

Szkło to materiał głównie znany z doskonałego odbicia, 
załamania oraz transmisji światła. Najstarszym typem szkła 
jest „szkło krzemianowe”, którego głównym komponentem 
jest krzemionka (dwutlenek krzemu i kwarc) czyli 
podstawowy składnik piasku. Drugim powszechnie 
stosowanym szkłem jest szkło sodowe, które jest czyste, 
wytrzymałe oraz posiada wysoką temperaturę topnienia. 
W szklanej kolekcji DUNIN dostępne są klasyczne produkty
kwarcowe oraz szkło sodowe. Są to między innymi mozaiki 
lustrzane, mozaiki barwione w masie oraz płytki szklane
malowane od spodu.

Sklo je známe svým přenosem, odrazem nebo lámaním 
svĕtla. Nejstarším typem skla je „křemičité sklo”, kterého 
základem kysličník křemičitý, hlavní složka písku. Druhým 
všeobecne užívaným druhem skla je „sodíkové sklo”, které 
je čisté, trvácí a odolné vysokým teplotám. Sklenĕná kolekce 
DUNIN obsahuje  produkty z obou druhů skla. Existují různe 
mozaiky zrcadlové, barvĕné v plné hroubce, nebo sklenené 
platne barvĕné zespoda.



3D Mazu

3D Mazu+DUNIN Techn!k



72 Glass Panels

60 x 30 cm

Silver
STRIP

30 x 10 cm

Violet SilK
BOARD

60 x 30 cm

Violet
STRIP

60 x 60 cm

Violet
SILK

60 x 60 cm

Red
SILK

60 x 60 cm

Silver
SILK

60 x 60 cm

platinum
SILK

30 x 10 cm

Silver SilK
BOARD

60 x 60 cm

Super White
SILK

60 x 60 cm

Silver
FLOW

60 x 60 cm

golden
WAVE

60 x 60 cm

Bondi
FLOW

60 x 60 cm

Violet
WAVE

60 x 30 cm

Copper
STRIP

30 x 10 cm

Red SilK
BOARD

DUnin
Techn!k

Crystal Fix



Lunar

Lunar+DUNIN Techn!k
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lunar
IRIS 48

29,8 x 29,8 cm 29,8 x 29,8 cm

lunar
OCEAN 48

29,8 x 29,8 cm

lunar
DIM mix 48

29,8 x 29,8 cm29,8 x 29,8 cm29,8 x 29,8 cm

lunar
MISTy mix 23

lunar
LATTE mix 23

lunar
LAVA mix 48

lunar
OCEAN 23

lunar
IRIS 23

lunar
LAVA 23

29,8 x 29,8 cm 29,8 x 29,8 cm 29,8 x 29,8 cm

29,8 x 29,8 cm29,8 x 29,8 cm29,8 x 29,8 cm

lunar
ZEBRA mix 23

lunar
DIM mix 23

lunar
ICE 23

29,8 x 29,8 cm

Lunar
ZEBRA 48

Glass Mosaics
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60 x 30 cm

Lunar
ICE tile

60 x 10 cm

lunar
LAVA board

60 x 10 cm

lunar
IRIS board

60 x 10 cm

lunar
OCEAN board

60 x 10 cm

lunar
ZEBRA board

60 x 10 cm

lunar
ICE board

Glass Tiles

DUnin
Techn!k

Crystal Fix



60 x 30 cm

Lunar
LAVA tile

60 x 30 cm

Lunar
IRIS tile

60 x 30 cm

Lunar
OCEAN tile

60 x 30 cm

Lunar
ZEBRA tile



Spark
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29,8 x 29,8 cm

Spark CARBON mix 23Spark
WALNUT mix 48

29,8 x 29,8 cm

29,8 x 29,8 cm

Spark
GOLD 23

Spark
WALNUT 23

29,8 x 29,8 cm

Spark
ALMOND mix 23

29,8 x 29,8 cm

Spark
MAGNETIC 23

29,8 x 29,8 cm

29,8 x 29,8 cm

Spark
CARBON 48

29,8 x 29,8 cm

Spark
RUSTy 48

29,8 x 29,8 cm

Spark
BERRy 23

29,8 x 29,8 cm

Spark
SPICE mix 23

Glass MosaicsGlass Mosaics



Vitrum

Vitrum+DUNIN Techn!k

29,8 x 29,8 cm

Vitrum DUAL 001

30,4 x 31,6 cm

Virtum TAB 001

86 Mirror Mosaics
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30 x 10 cm

Vitrum
301

Silverato
001

30 x 30 cm 30 x 30 cm

golden
017

30 x 30 cm

Vitrum
DIAMOND 134

30 x 30 cm

Vitrum
DIAMOND 131

30 x 30 cm 30 x 30 cm

Vitrum
004

Vitrum
001

10 x 10 cm

Vitrum
101

Mirror Mosaics

DUnin
Techn!k

Crystal Fix



Fat Cube

* N/A / nicht zutreffend / non applicable / on pertinente / nie dotyczy / netýka se  - Fat Cube Berry 25 / Deep mix 25 / Marine 25 / Almond mix 25 / Amber mix 25

* * * *
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29 x 31 cm

Fat
MIX 12

Fat
CUBIC 12

30 x 30 cm

29,4 x 32 cm

Fat
BLOCK 04

30 x 30 cm

Fat Cube
DEEP mix 25

30 x 30 cm

Fat Cube
ALMOND mix 25

Fat Cube
AMBER mix 25

30 x 30 cm 32 x 32 cm

Fat
CUBE 01

32 x 32 cm

Fat
CUBE 03

32 x 32 cm

Fat
CUBE 04

32 x 32 cm

Fat
CUBE 07

30 x 30 cm

Fat Cube
BERRY 25

30 x 30 cm

Fat Cube
MARINE 25

29,4 x 32 cm

Fat
BLOCK 12

30 x 30 cm

Fat
CUBIC 05

Glass Mosaics



Glass Mix

94 Glass Mosaics
* N/A / nicht zutreffend / non applicable / on pertinente / nie dotyczy / netýka se - Glass Mix s186-s205, DD5, DD7, DD10, DD11, DMX 020, 224-225, DD1 Silver, DD1 Gold

** N/A / nicht zutreffend / non applicable / on pertinente / nie dotyczy / netýka se - Glass Mix s186-s205

*** * **

32,3 x 29,6 cm

DD4 189

29,8 x 29,8 cm

DD3 189 BLOCK mix
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30 x 30 cm

DMx
225

30 x 30 cm

DMx
224

30 x 30 cm

DD1
SILVER mix 15

30 x 30 cm

DD1
GOLD mix 15

Glass Mosaics
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DMx
018

32,3 x 29,6 cm

DMx
020

32,3 x 29,6 cm

DD4
184

32,3 x 29,6 cm

DD4
150

32,3 x 29,6 cm

DMx
059

32,3 x 29,6 cm

DMx
110

32,3 x 29,6 cm

DMx
068

32,3 x 29,6 cm

DMx
268

32,3 x 29,6 cm

DD4
130

32,3 x 29,6 cm

32,3 x 29,6 cm

DD4
184

29,8 x 29,8 cm

DD3
180 BLOCK

32,3 x 29,6 cm

DMx
180

Glass Mosaics

DD3
100 BLOCK

29,8 x 29,8 cm

DMx
100 STICK

30 x 30 cm

DD4
120

32,3 x 29,6 cm

DMx
120 STICK

30 x 30 cm

DD3
120 BLOCK

29,8 x 29,8 cm

DD4
100

32,3 x 29,6 cm

Glass Mosaics



32,3 x 29,6 cm

DD4
180

Gold

Silver

S100

S101

S102

NS103

NS104

NS105

S151

S152

S153

S154

S155

S106

S107

S108

S109

S110

S156

S157

S158

S159

S160

S116

NS117

S118

S119

S120

S161

S162

S163

S164

S165

S121

S122

S123

S124

S125

NS166

NS167

NS168

S169

S170

S126

S127

S128

S129

S130

NS173

NS174

NS175

S184

S185

S131

S132

S133

S134

S135

S176

S177

S178

S179

S180

S136

S137

S138

S139

S140

S186

S187

S189

S191

S192

S141

S142

S143

S144

S145

S196

S197

S195

S199

S200

S146

S147

S148

S149

S150

S201

S202

S203

S204

S205

DD1
DD2 
DD3 
DD4 
DD5 
DD7 
DD10 
DD11 

1,5 x 1,5 cm
5 x 5 cm

4,8 x 2,3 cm
2,5 x 2,5 cm
30 x 30 cm

30,5 x 10 cm
10 x 10 cm
10 x 5 cm

Glass Mosaics100



Jade
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Jade
521

32,7 x 32,7 cm

Jade
516

32,7 x 32,7 cm

Jade
515

32,7 x 32,7 cm

Jade
514

32,7 x 32,7 cm

Jade
203

32,7 x 32,7 cm

Jade
201

32,7 x 32,7 cm

Jade
110

32,7 x 32,7 cm

Jade
QUAD 001
31,5 x 31,5 cm

Jade
106

32,7 x 32,7 cm

Jade
043

32,7 x 32,7 cm 32,7 x 32,7 cm

Jade
104

32,7 x 32,7 cm

Jade
105

31,1 x 30 cm

Jade
BLOCK 001

32,7 x 32,7 cm

Jade
017

32,7 x 32,7 cm

Jade
014

32,7 x 32,7 cm

Jade
004

32,7 x 32,7 cm

Jade
001

32,7 x 32,7 cm

Jade
007



Q Series32,7 x 32,7 cm

Q Navy

32,7 x 32,7 cm

Q Dark Navy

32,7 x 32,7 cm

Q Light Navy

32,7 x 32,7 cm

QMX Navy

* R11 + DIN 51097 - only Non-Slip / nur Antirutsch / seulement antidérapant / solo antiscivolo / tylko antypoślizg / jenom protišmyk

*
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32,7 x 32,7 cm 32,7 x 32,7 cm

32,7 x 32,7 cm32,7 x 32,7 cm

32,7 x 32,7 cm 32,7 x 32,7 cm

32,7 x 32,7 cm32,7 x 32,7 cm

QMx
Violet

QMx
Beige

Q
Brown

Q
Dark Violet

Q
Violet

Q
Beige

Q
Light Beige

Q
Light Violet

32,7 x 32,7 cm

QMx
Green

32,7 x 32,7 cm

QMx
Lagoon

32,7 x 32,7 cm

QMx
Blue

32,7 x 32,7 cm

Q
Light Green

32,7 x 32,7 cm

Q
Green

32,7 x 32,7 cm

Q
Dark Green

32,7 x 32,7 cm

Q
Dark Lagoon

32,7 x 32,7 cm

Q
Lagoon

32,7 x 32,7 cm

Q
Light Lagoon

32,7 x 32,7 cm

Q
Sky Blue

32,7 x 32,7 cm

Q
Ice Blue

32,7 x 32,7 cm

Q
White

Glass MosaicsGlass Mosaics

32,7 x 32,7 cm

QMx
Grey

32,7 x 32,7 cm

QMx
White

32,7 x 32,7 cm

QMx
Black

32,7 x 32,7 cm

Q
Grey
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W Grade

 
B Grade

 
V Grade

 
N Grade

 
L Grade

 
G Grade

111Glass Mosaics

1

2 3

4 5 6 7

8

9 10

Q GRADE

Q DESIGN

32,7 x 32,7 cm

Q
Red

32,7 x 32,7 cm

Q
Black

32,7 x 32,7 cm

Q
Orange

32,7 x 32,7 cm

Q
yellow

Q Line 01

Q Line 02

Q Line 03

Q Line 04

Q Line 05

Q Line 06

Q Line 07

Q Line 08

Q Line 09

Q Line 10

Q Line 11

Q LINES

32,7 x 6,4 cm

32,7 x 6,4 cm

32,7 x 15,1 cm

32,7 x 15,1 cm

32,7 x 15,1 cm

32,7 x 15,1 cm

32,7 x 15,1 cm

32,7 x 15,1 cm

32,7 x 19,5 cm

32,7 x 19,5 cm

32,7 x 19,5 cm

32,7 x 32,7 cm

non-Slip
Aqua

32,7 x 32,7 cm

non-Slip
Azure

32,7 x 32,7 cm

non-Slip
Cobalt

32,7 x 32,7 cm

non-Slip
Coco

32,7 x 32,7 cm

non-Slip
Verd

NON-SLIP

DIN 51097

Non-Slip floor / Antirutsch-Boden
sol anti-dérapant / pavimento 

antiscivolo / antypoślizgowa podłoga
protišmyková podlaha

Certification: / Zertifizierung:
Certification: / Certificazione: 

Certyfikacja: / Certifikace:

32,7 x 263 cm 32,7 x 263 cm 32,7 x 263 cm 32,7 x 263 cm 32,7 x 263 cm 32,7 x 263 cm

More
Design:

164,3 x 164,3 cm
98,5 x 98,5 cm

131,4 x 98,5 cm
164,3 x 164,3 cm
98,5 x 131,4 cm

131,4 x 131,4 cm
131,4 x 131,4 cm

65,6 x 65,6 cm
230,1 x 164,3 cm
65,6 x 131,4 cm

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Sun
Koi
Turtle
Rose 
Sea Anchor
Compas
Hibiskus
Fish
Dolphins
Sea Horse

Examples of the designs from  the Q Series 
collection. We also produce designs in any 
size made of stone, glass etc. / Beispielmuster 
aus der Kollektion Q Series. Wir stellen auch 
Muster in beliebiger Größe aus Stein, Glas usw. 
her. / Exemples de formes pour la série Q Series. 
Nous produisons également des formes 
dans toutes les tailles en pierre, verre etc. / 
Esempi di design con la collezione Q Series. 
Produciamo anche trame di ogni 
grandezza in pietra, vetro, ecc. / 
Przykładowe wzory z kolekcji 
Q Series. Produkujemy także wzory 
w dowolnym rozmiarze wykonane 
z kamienia, szkła itp. / Vzory 
uložení ze série Q. Vyrábame
taky různe vzory v libovolnym rozmĕru 
ze skla nebo kamene.
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   ARABESCO TILES

mm cm kg kg m2 No.

ARABESCO WHITE 158x131 80 /m2 17.6 8.8 0.50 40

MINI ARABESCO WHITE 78x74x6,5 27,6x25 12.8 7.0 0.55 8

MINI ARABESCO BLACK 78x74x6,5 27,6x25 12.8 7.0 0.55 8

MINI CARAT WHITE 87x68x8,5 28,5x27,3 13.9 8.6 0.62 8

MINI CARAT BLACK 87x68x8,5 28,5x27,3 13.9 8.6 0.62 8

MINI HEXAGON WHITE 23x26x7 26x30 10.1 6.3 0.62 8

MINI HEXAGON BLACK 23x26x7 26x30 10.1 6.3 0.62 8

MINI HEXAGON B&W * 23x26x7 26x30 10.1 6.3 0.62 8
* Bee, Coral, Flower, Lace, 
Lean, Mix, Nano, Snow, Spot

         CARAT TILES

mm cm kg kg m2 No.

CARAT WHITE 100x200 78,1 /m2 17.2 11.4 0.58 52

CARAT BLACK 100x200 78,1 /m2 17.2 11.4 0.58 52

CARAT BEIGE 100x200 78,1 /m2 17.2 11.4 0.58 52

C-WH01 100x100 100 /m2 13.0 - -

C-WH02 200x10 - 20.0 - -

C-WH03 300x150 - 11.4 - -

C-WH04 7x150 - 18.4 - -

C-WH05 40x200 - 11.4 - -

C-WH06 100x90 - 11.1 - -

C-BL01 100x100 100 /m2 13.0 - -

C-BL02 200x10 - 20.0 - -

C-BL03 300x150 - 11.4 - -

C-BL04 7x150 - 18.4 - -

C-BL05 40x200 - 11.4 - -

C-BL06 100x90 - 11.1 - -

C-BG01 100x100 100 /m2 13.0 - -

C-BG02 200x10 - 20.0 - -

C-BG03 300x150 - 11.4 - -

C-BG04 7x150 - 18.4 - -

C-BG05 40x200 - 11.4 - -

C-BG06 100x90 - 11.1 - -

C-CAP01 / C-CAP04 20x20 - 10.0 - -

C-CAP02 / C-CAP03 20x20 - 10.0 - -

METALLIC

mm cm kg kg m2 No.

ALLUMI GREy MIX 23 23x23x6 30x30 18.8 8.5 0.45 5

ALLUMI DARK MIX 15 15x15x8 30x30 4.6 2.1 0.45 5

ALLUMI PIANO GREy 73 73x7/12/39x8 29,3x29,8 11.8 5.3 0.44 5

ALLUMI PIANO WHITE 73 73x7/12/39x8 29,3x29,8 11.8 5.3 0.44 5

DINOX 008 15x15x5,3 30,5x30,5 8.8 8.2 0.93 10

DINOX 010 25x25x5,3 30,5x30,5 9.9 9.2 0.93 10

DINOX 010 MIX 25x25x5,3 30,5x30,5 9.9 9.2 0.93 10

DINOX GOLD 010 25x25x5,3 30,5x30,5 9.9 9.2 0.93 10

DINOX 012 47x47x5,3 30,5x30,5 11.0 10.2 0.93 10

DINOX 020 MIX 20x5,3 30x30 9.3 8.4 0.90 10

DINOX BLOCK 048 23x48x5,3 29,8x29,8 11.0 10.2 0.93 10

DINOX DUAL MIX 23x23/48x48x5,3 29,8x29,8 9.9 9.2 0.93 10

METALLIC COPPER - 60x30x1 21.7 31.2 1.44 8

METALLIC SILVER - 60x30x1 21.7 31.2 1.44 8

   ETN!K

mm cm kg kg m2 No.

AMBERWOOD 64 64x64x8 32,8x32,8 7.2 5.4 0.75 7

CHOCOLATE OAK 110 110x13,7x8 32,8x32,8 4.7 3.6 0.75 7

CyPRESS CORE 64 64x64x8 32,8x32,8 4.7 4.1 0.86 8

OAK AL. 25 25x25x7 31,7x31,7 5.0 4.0 0.80 8

OAK DECK EGR 130/160x48x10 29x33,6 3.4 2.0 0.59 6

OAK LI. 317x25x7 31,7x31,7 5.0 4.0 0.80 8

OAK PALION 142x10x13.5/10/8/6 28,4x30 3.6 1.2 0.34 4

OAK TECTA TRS 100/60/40x22x15 28x30,8 1.6 4.6 0.35 4

OAK TRS** 25 25x25x7 31,7x31,7 5.0 4.0 0.80 8

OAK FALL TRS 25 25x25x7 31,7x31,7 5.0 4.0 0.80 8

   ETN!K

mm cm kg kg m2 No.

OAK WINTER TRS 25 25x25x7 31,7x31,7 5.0 4.0 0.80 8

MERBAU AL. 25 25x25x7 31,7x31,7 5.0 4.0 0.80 8

MERBAU LI. 317x25x7 31,7x31,7 5.0 4.0 0.80 8

WENGE AL.** 25 25x25x7 31,7x31,7 5.0 4.0 0.80 8

 IMPRESS

cm cm kg kg m2 No.

GR. I - S 30x10x4 33,3 /m2 7.7 6.9 0.90 30

GR. I - M 30x30x4 11,1 /m2 6.6 5.9 0.90 10

GR. I - L 60x30x4 5,55 /m2 6.7 6.0 0.90 5

GR. II - S 30x10x4 33,3 /m2 7.7 6.9 0.90 30

GR. II - M 30x30x4 11,1 /m2 6.6 5.9 0.90 10

GR. II - L 60x30x4 5,55 /m2 6.7 6.0 0.90 5

GR. III - S 30x10x4 33,3 /m2 7.7 6.9 0.90 30

GR. III - M 30x30x4 11,1 /m2 6.6 5.9 0.90 10

GR. III - L 60x30x4 5,55 /m2 6.7 6.0 0.90 5

GR. IV - S 30x10x4 33,3 /m2 7.7 6.9 0.90 30

GR. IV - M 30x30x4 11,1 /m2 6.6 5.9 0.90 10

GR. IV - L 60x30x4 5,55 /m2 6.7 6.0 0.90 5

GR. V - S 30x10x4 33,3 /m2 7.7 6.9 0.90 30

GR. V - M 30x30x4 11,1 /m2 6.6 5.9 0.90 10

GR. V - L 60x30x4 5,55 /m2 6.7 6.0 0.90 5

       BLACK & WHITE

mm cm kg kg m2 No.

EASTERN WHITE 25  25x25x10 30,5x30,5 19.4 9.0 0.47 5

EASTERN WHITE HERRINGBONE 48 24x48x10 30,5x30,5 20.4 9.6 0.47 5

PURE BLACK 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE BLACK 25 25x25x10 30,5x30,5 19.4 9.0 0.47 5

PURE BLACK MIX 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE BLACK BLOCK 48 48x17x10 30,5x30,5 20.9 9.8 0.47 5

PURE BLACK CHEVRON MIX 51x13/51x32x10 31x30,5 21.3 10.0 0.47 5

PURE BLACK HERRINGBONE 48 24x48x10 30,5x30,5 20.0 9.4 0.47 5

PURE BLACK TATAMI 48 48x5x10 30,5x30,5 18.1 8.5 0.47 5

PURE BLACK BW02 63x10/25x25x10 30,5x30,5 21.1 9.9 0.47 5

GRANITE BLACK OCTAGON 100 100x100/20x20x10 30,5x30,5 24.4 11.4 0.47 5

PURE B&W MIX 25 25x25x10 30,5x30,5 19.3 9.0 0.47 5

PURE B&W OCTAGON 100 100x100/20x20x10 30,5x30,5 24.4 11.4 0.47 5

PURE B&W HyPNO 25 A/B 25x25x10 30,5x30,5 19.4 9.0 0.47 5

PURE B&W RADIANT 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE B&W STAR 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE B&W STRIP 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE B&W CHESS 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE B&W DOMINO 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE B&W DIAGONAL 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE WHITE 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE WHITE 15 matt 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

PURE WHITE BLOCK 48 48x17x10 30,5x30,5 21.3 10.0 0.47 5

PURE WHITE CHEVRON MIX 51x13/51x32x10 31x30,5 21.5 10.1 0.47 5

PURE WHITE MIX 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

CARRARA WHITE GP - 60x30x1,2 27.8 25.0 0.90 5

GRANITE BLACK - 60x30x1,2 34.4 31.0 0.90 5

WOODSTONE 

mm cm kg kg m2 No.

WOODSTONE GREy MIX 15 15x15x10 30,5x30,5 19.3 8.9 0.47 5

WOODSTONE GREy DOT - 30,5x30,5 18.5 8.8 0.47 5

WOODSTONE GREy 25 25x25x10 30,5x30,5 18.4 9.0 0.47 5

WOODSTONE GREy MIX 25 25x25x10 30,5x30,5 18.4 9.0 0.47 5

WOODSTONE GREy BEND 32 matt 32x32x7 30,5x30,5 18.5 7.0 0.47 5

WOODSTONE GREy BLOCK 48 48x17x7 30,5x30,5 18.3 8.5 0.47 5

WOODSTONE GREy TATAMI 48 48x5x10 30,5x30,5 25.0 10.0 0.47 5

WOODSTONE GREy BLOCK MIX 48 48x17x7 30,5x30,5 15.3 8.5 0.47 5

WOODSTONE GREy BASE - 60x10x1 34.4 31.0 0.90 15

WOODSTONE GREy STRAP - 60x30x1 34.4 31.0 0.90 5

TRAVERTINE + EMPERADOR

mm cm kg kg m2 No.

EMPERADOR 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

EMPERADOR 48 48x48x10 30,5x30,5 25.0 10.0 0.47 5

EMPERADOR BLOCK 32 32x10x8 30,5x30,5 19.4 9.1 0.47 5

EMPERADOR BLOCK MIX 48 48x17x8 30,5x30,5 16.2 7.6 0.47 5

EMPERADOR MIX 15 15x15x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

EMPERADOR TATAMI MIX 48 48x5x10 30,5x30,5 18.1 8.9 0.47 5

TRAVERTINE OCTAGON 100 100x100/20x20x10 30,5x30,5 19.1 8.9 0.47 5

TRAVERTINE BLOCK MIX 48 48x17x8 30,5x30,5 18.3 8.5 0.47 5

TRAVERTINE CREAM 15 15x15x10 30,5x30,5 18.7 8.5 0.47 5

TRAVERTINE CREAM 25 25x25x10 30,5x30,5 19.8 9.0 0.47 5

TRAVERTINE CREAM MIX 15 15x15x10 30,5x30,5 18.7 8.5 0.47 5

TRAVERTINE BEND MIX 32 matt 32x32x8 30,5x30,5 18.1 7.0 0.47 5

TRAVERTINE MIX 32 32x32x8 30,5x30,5 18.5 8.6 0.47 5

TRAVERTINE WHITE 15  15x15x10 30,5x30,5 18.7 8.7 0.47 5

EMPERADOR GP - 60x30x1,2 27.8 25.0 0.90 5

TRAVERTINE CREAM GP - 60x30x1,2 27.8 25.0 0.90 5

ZEN 

mm cm kg kg m2 No.

SMALL DON - 30,5x30,5x1 16.5 7.7 0.47 5

MID DON - 30,5x30,5x1 18.2 8.5 0.47 5

BIG DON - 30,5x30,5x1 16.7 7.7 0.47 5

BLACK SLATE STICK - 29,8x29,8x0,8 15.8 11.2 0.71 8

CRySTAL WHITE ROCK 18 18x18x10 30,5x30,5 15.0 11.2 0.74 8

DARK ARDA - 30,5x30,5x2 30.0 15.0 0.45 5

yELLOW ARDA - 30,5x30,5x2 30.0 15.0 0.45 5

DARK BRICK 30 30x10x10 30,5x30,5 24.5 18.2 0.74 8

EMPERADOR SPLIT MIX - 30,5x30,5x0,8 17.1 12.6 0.74 8

GRIND STONE BEIGE - 30,5x30,5x1 19.4 9.0 0.47 5

GRIND STONE DARK - 30,5x30,5x1 19.4 9.0 0.47 5

HONEy ONyX BW01 48x15/15x15x10 30,5x30,5 25.0 12.5 0.47 5

PEACOCK GREEN ROCK 18 18x18x10 30,5x30,5 15.0 11.2 0.74 8

PURE BLACK 48 matt 48x48x10 30,5x30,5 25.0 16.0 0.74 8

ROLLING STONE DARK - 30,5x30,5x1,2 16.2 7.5 0.47 5

SLATE BLOCK MIX 48 48x17x8 30,5x30,5x0,8 15.0 11.2 0.74 8

SLATE STICK MIX - 29,8x29,8x0,8 15.8 11.2 0.71 8

TRAVERTINE BRICK 30 30x10x10 30,5x30,5 24.3 18.1 0.74 8

TRAVERTINE SPLIT MIX - 30,5x30,5x0,8 16.1 11.9 0.74 8

TRAVERTINE ROCK 30 30x30x10 30,5x30,5 29.4 21.9 0.74 8

BEIGE QUARTZITE BRICK - 60x15x2,5 44.0 12.0 0.27 3

DARK QUARTZITE BRICK - 60x15x2,5 44.0 12.0 0.27 3

RAINFOREST BROWN GP - 60x30x1,2 27.8 25.0 0.90 5

RAINFOREST GREEN GP - 60x30x1,2 27.8 25.0 0.90 5

AURORA

mm cm kg kg m2 No.

AURORA RUBy 15 15x15x8 30x30 18.0 8.2 0.45 5

AURORA TOPAZ 15 15x15x8 30x30 18.0 8.2 0.45 5

AURORA NEPHRITE 15 15x15x8 30x30 18.0 8.2 0.45 5

AURORA BRONZITE 15 15x15x8 30x30 18.0 8.2 0.45 5

AURORA AMETHyST 15 15x15x8 30x30 18.0 8.2 0.45 5

AURORA GRAPHITE 15 15x15x8 30x30 18.0 8.2 0.45 5

3D MAZU

mm cm kg kg m2 No.

SILVER SILK BOARD - 30x10x0,5 12.3 5.6 0.45 15

RED SILK BOARD - 30x10x0,5 12.3 5.6 0.45 15

VIOLET SILK BOARD - 30x10x0,5 12.3 5.6 0.45 15

COPPER STRIP - 60x30x0,5 11.8 42.6 3.60 20

VIOLET STRIP - 60x30x0,5 11.8 42.6 3.60 20

SILVER STRIP - 60x30x0,5 11.8 42.6 3.60 20

BONDI FLOW - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

SILVER FLOW - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

GOLDEN WAVE - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

VIOLET WAVE - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

3D MAZU

mm cm kg kg m2 No.

SILVER SILK - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

VIOLET SILK - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

PLATINIUM SILK - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

SUPER WHITE SILK - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

RED SILK  - 60x60x0,5 11.8 85.0 7.20 20

LUNAR

mm cm kg kg m2 No.

LUNAR IRIS 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

LUNAR LAVA 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

LUNAR ICE 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

LUNAR DIM MIX 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

LUNAR LATTE MIX 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

LUNAR MISTy MIX 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

LUNAR ZEBRA MIX 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

LUNAR OCEAN 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

LUNAR ZEBRA 48 48x48x8 29,8x29,8 17.5 8.0 0.46 5

LUNAR IRIS 48 48x48x8 29,8x29,8 17.5 8.0 0.46 5

LUNAR DIM MIX 48 48x48x8 29,8x29,8 17.5 8.0 0.46 5

LUNAR LAVA MIX 48 48x48x8 29,8x29,8 17.5 8.0 0.46 5

LUNAR OCEAN 48 48x48x8 29,8x29,8 17.5 8.0 0.46 5

LUNAR OCEAN BOARD - 60x10x0,8 18.5 16.7 0.90 15

LUNAR OCEAN TILE - 60x30x0,8 18.5 66.6 3.60 20

LUNAR ICE BOARD - 60x10x0,8 18.5 16.7 0.90 15

LUNAR ICE TILE - 60x30x0,8 18.5 66.6 3.60 20

LUNAR ZEBRA BOARD - 60x10x0,8 18.5 16.7 0.90 15

LUNAR ZEBRA TILE - 60x30x0,8 18.5 66.6 3.60 20

LUNAR IRIS BOARD - 60x10x0,8 18.5 16.7 0.90 15

LUNAR IRIS TILE - 60x30x0,8 18.5 66.6 3.60 20

LUNAR LAVA BOARD - 60x10x0,8 18.5 16.7 0.90 15

LUNAR LAVA TILE - 60x30x0,8 18.5 66.6 3.60 20

SPARK

mm cm kg kg m2 No.

SPARK ALMOND MIX 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.9 0.45 5

SPARK CARBON MIX 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.9 0.45 5

SPARK WALNUT 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.9 0.45 5

SPARK BERRy 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.9 0.45 5

SPARK SPICE MIX 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.9 0.45 5

SPARK GOLD 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.9 0.45 5

SPARK MAGNETIC 23 23x23x8 29,8x29,8 17.5 7.9 0.45 5

SPARK RUSTy 48 48x48x8 29,8x29,8 17.5 8.1 0.47 5

SPARK CARBON 48 48x48x8 29,8x29,8 17.5 8.1 0.47 5

SPARK WALNUT MIX 48 48x48x8 29,8x29,8 17.5 8.1 0.47 5

VITRUM 

mm cm kg kg m2 No.

VITRUM 001 25x25x5 30x30 10.2 9.2 0.90 10

VITRUM 004 25x25x5 30x30 10.2 9.2 0.90 10

VITRUM 101 - 10x10x0,5 11.0 5.9 0.54 54

VITRUM 301 - 10x10x0,5 11.3 6.1 0.54 18

VITRUM DIAMOND MIX 131 25x25x5 30x30 12.0 5.4 0.45 5

VITRUM DIAMOND MIX 134 25x25x5 30x30 12.0 5.4 0.45 5

VITRUM DUAL 001 23/48x23x5 29,8x29,8 10.2 9.0 0.88 10

VITRUM TAB 001 100x30x5 30,4x31,6 8.7 8.4 0.96 10

GOLDEN 017 25x25x5 30x30 9.9 8.9 0.90 10

SILVERATO 001 25x25x5 30x30 7.9 7.1 0.90 10

FAT CUBE

mm cm kg kg m2 No.

FAT CUBE 01 25x25x18 32x32 35.0 10.8 0.31 3

FAT CUBE 03 25x25x18 32x32 35.0 10.8 0.31 3

FAT CUBE 04 25x25x18 32x32 35.0 10.8 0.31 3

FAT CUBE 07 25x25x18 32x32 35.0 10.8 0.31 3

FAT CUBE DEEP MIX 25 25x25x14 30x30 25.0 9.4 0.38 4
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Non-Slip / Antirutsch /
anti-dérapant / antiscivolo /
antypoślizgowe / protišmykové

decorative elements / Dekorelemente /
élément décoratif /elementi decorativi /
elementy dekoracyjne / dekorační prvky 

certified / zertifiziert / certifié /
certificato / certyfikowany / certifikovaný

external / außen / extérieur /
esterno / zewnętrzny / exteriérové

internal / innen / intérieur /
interno / wewnętrzne / interiérové

walls / Wände / mûrs /
pareti / ściany / stĕny

easy clean / pflegeleicht /
nettoyage facile / pulitura facile /
łatwe do czyszczenia / lehké na čistĕní

light traffic floors / Räume mit geringer 
Beanspruchung / sols à passage léger / 
pavimenti poco trafficati / pomieszczenia 
o niskim natężeniu ruchu / místnosti s 
malým provozem

solid print / fester Aufdruck /
impression solide / stampa indelebile /
trwały nadruk / trvalá potlač

shower / Dusche / douche /
doccia / prysznic / sprcha

pools / Schwimmbäder / piscine /
piscine / baseny / bazény

eco friendly / umweltfreundlich /
écologique / ecologico / przyjazne dla /
środowiska / ekologické

water absorption /
wassabweisend /
absorption de l’eau / assorbimento 
acqua / absorpcja wody /
absorpce vody

frost resistant / Frostresistenz /
résiste au froid / antigelo /
mrozoodporność / mrazuvzdornost

resistance to thermal schocks /
Thermoschock beständig /
résistance aux chocs thermiques /
resistenza agli shock termici /
odporność na szok termiczny /
odolnost teplotnímu šoku

high gloss / Hochglanz /
brillance intense / lucido /
wysoki połysk / vysoký lesk

resistance to chemical agents /
Beständig gegen Chemikalien /
résistance aux produits chimiques /
resistenza agli agenti chimici /
odporność na środki chemiczne /
odolnost na chemické prostředky /

chip / Chip / morceau /
tassello / kostka / kostka

sheet / Tafel / feuille /
foglio / plaster / plaster 

weight/sqm / Gewicht/m2 /
poids/m2 / peso/mq /
waga/m2 / vaha/m2

weight/box / Gewicht/Verpackung /
poids/boite / peso/scatola /
waga/karton / váha/balení

quantity/box / Menge/Verpackung /
quantité/boite / quantità/scatola /
ilość/karton / množství/balení

sqm/box / m2/Verpackung /
m2/boite / mq/scatola /
m2/karton / m2/balení

strong assembly adhesive /
starker Montagekleber /

Assemblé sur adhesive fort /
adesivo resistente per 

assemblaggio
mocny klej montażowy /
silné montážní  lepidlo

290 ml → 1 m2

neutral adhesive for mirrors /
natürlicher Spiegelkleber / 

adhésif neuter pour miroirs /
adesivo neutro per specchi /

neutralny klej do luster /
neutrální lepidlo na zrcadlá

290 ml → 0,6 m2

Proffesional impregnate for stone – wet 
stone effect / professionelle Stein 

Imprägnierung - Nassteinefect /  produit de 
traitement profesionel WET STONE / Pietra 

Impregnante professionale - efect pietra 
bagnata / Profesjonalny 
impregnat do kamienia – 
efekt mokrego kamienia /

Profesionálny impregnát na přírodní 
kámen – efekt mokrého vzhledu

200 ml → 2 m2
500 ml → 5 m2

professional adhesive for
wooden mosaics / 

professioneller Holzmosaik-
kleber / huile professionnelle 

pour l’imprégnation des 
mosaïques en bois / adesivo 
professionale per mosaici in 
legno / profesjonalny klej do 

mozaik drewnianych / 
profesionální lepidlo 
na mozaiky ze dřeva

290 ml → 0,6 m2

professional oil for 
impregnating wooden 

mosaics / professionelle 
Holzmosaik Öl-
imprägnierung / 

adhésif professional 
pour mosaïques en bois / 

impregnante professionale
a base di olio per mosaici 
in legno / profesjonalny 

olej do impregnacji mozaik
 drewnianych / profesionální 

olej pro impregnaci na 
mozaiky ze dřeva

200 ml → 3 m2
500 ml → 7 m2

professional grout for wooden 
mosaics / professionelle Fuge 

für Holz-Mosaiken / Joint 
professional pour les 

mosaïques de bois / fuga 
professionale per mosaici in 
legno / profesjonalna fuga do 

mozaik drewnianych / 
profesionální skárovací hmota 

na mozaiky ze dřeva

290 ml → 0,3 m2
professional solvent for 

cleaning wooden mosaics / 
professioneller Holzmosaik 

Lösungsmittelreiniger / 
solvants professionnels pour 

le nettoyage des mosaïques de 
bois / solvente professionale 
per la pulitura di mosaici in 

legno / profesjonalny 
rozpuszczalnik do 

czyszczenia mozaik 
drewnianych / profesionální 

ředidlo na čistĕní mozaiek ze 
dřeva

200 ml → 0,8 m2

porcelain tile / Porzellanfliese / 
carrelage en grès cérame / piastrella 
in gres porcellanato / płytka gresowa / 
obklad z porcelánového gresu

glazed ceramic tiles / glasierte Keramik-
fliesen / carreaux en céramique émaillée / 
ceramiche smaltate / glazurowane płytki 
ceramiczne / glazovaný keramický obklad

stone tile on core GP / Natursteinfliese 
GP / carreau avec noyau en pierre pietra 
su base di gres porcellanato GP / płytka 
kamienna na rdzeniu GP / kamenná 
dlažba na gresovým 
podklade GP

Info

high quality / Hohe Qualität /
haute qualité / alta qualità /
wysoka jakość / vysoká kvalita

This catalogue is a demonstrative material. Manufacturer reserves the right to introduce changes in the offer presented in the catalogue. / Der Katalog ist nur ein anschauliches
Material. Der Hersteller behält sich das Recht vor, Änderungen in dem auf den Bildern dargestellten Angebot vorzunehmen. / Ce catalogue est un support de présentation. 
Le fabricant se réserve le droit d’introduire des changements dans l’offre présentée dans le catalogue. / Questo catalogo ha uno scopo puramente dimostrativo. Il produttore 
si riserva il diritto di introdurre cambiamenti alle offerte presentate nel catalogo. / Katalog jest materiałem poglądowym. Producent zastrzega sobie prawo zmian w ofercie 
przedstawionej na zdjęciach. / Katalóg je prezentačný materiál. Producent si vyhrazuje právo zmeny ponuky zobrazenej v katalógu.

Owning to the printing technique employed the real appearance of the tiles may be slightly different than the products presented in the catalogue pictures. / Wegen der verwendeten
Drucktechnik kann das tatsächliche Aussehen der Fliesen geringfügig von den Produkten auf den Bildern im Katalog abweichen. / Du fait des techniques d’impression 
employées, la véritable apparence des carreaux peut être légèrement différente de celle des produits présentés dans le catalogue avec des images. / A seconda del metodo 
di stampa utilizzato, la tonalità dei colori nel catalogo potrebbe differire leggermente dal prodotto finale. / Ze względu na stosowaną technikę druku, rzeczywisty wygląd płytek 
może różnić się od produktów przedstawionych na zdjęciach w katalogu. / Z důvodu užité techniky tlače se může skutečný vzhled produktů líšit od tĕch na obrázcích v katalógu. 

The manufacturer is not liable for any improper use of the product. Any guidance on the proper install ation or use can be found in the Installation Instructions or Technical Data 
Sheets. If case of any doubts, we recommend to contact the manufucturer. / Der Hersteller übernimmt keine Haftung für einen unsachgemäßen Gebrauch des Produktes. Alle
Richtlinien für sachgemäße Montage oder Verwendung sind in Montageanleitungen oder technischen Datenblättern zu finden. Im Zweifelsfall kontaktieren Sie den Hersteller. / 
Le fabricant décline toute responsabilité du fait d’un usage impropre du produit. Tous les conseils sur l’ installation ou l’utilisation adéquate peuvent être trouvée dans les 
instructions d’installation ou les fiches techniques. En cas de doute , nous vous recommandons de contacter le fabricant. / Il produttore declina ogni responsabilità per i danni 
derivati dall’uso improprio del prodotto. Le istruzioni di posa e utilizzo dei prodotti si trovano nelle istruzioni di istallazione o nelle schede tecniche. Per ogni dubbio si consiglia 
di contattare il produttore prima della posa del prodotto. / Producent nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwe zastosowanie produktu. Wszelkie wytyczne dotyczące jego 
właściwego montażu, bądź zastosowania można znaleźć w Instrukcjach Montażu lub Kartach Technicznych. W razie wątpliwości zalecamy kontakt z producentem. / Výrobce 
nenese záruku za nevhodné užití produktu. Všechny informace potřebné na správnou instalaci jsou v Montážnim Návodu nebo Technické Karte. V případe jakékoliv nejasnosti 
prosím kontaktovat producenta.

9+3 mm

FAT CUBE

mm cm kg kg m2 No.

FAT CUBE AMBER MIX 25 25x25x14 30x30 25.0 9.4 0.38 4

FAT CUBE ALMOND MIX 25 25x25x14 30x30 25.0 9.4 0.38 4

FAT CUBE MARINE 25 25x25x14 30x30 25.0 9.4 0.38 4

FAT CUBE BERRy 25 25x25x14 30x30 25.0 9.4 0.38 4

FAT MIX 12 20x20/20x42/42x42x8 29x31 20.4 9.2 0.45 5

FAT BLOCK 04 42x20x8 29,4x32 19.0 8.9 0.47 5

FAT BLOCK 12 42x20x8 29,4x32 19.0 8.9 0.47 5

FAT CUBIC 05 20x20x8 30x30 16.7 7.5 0.47 5

FAT CUBIC 12 20x20x8 30x30 16.7 7.5 0.47 5

GLASS MIX

mm cm kg kg m2 No.

DMX 018 25x25x4 32,3x29,6 9.0 8.6 0.96 10

DMX 020 25x25x4 32,3x29,6 9.0 8.6 0.96 10

DMX 059 25x25x4 32,3x29,6 9.0 8.6 0.96 10

DMX 068 25x25x4 32,3x29,6 9.0 8.6 0.96 10

DMX 110 25x25x8 32,3x29,6 16.7 8.0 0.48 5

DMX 180 25x25x8 32,3x29,6 16.7 8.0 0.48 5

DMX 224 25x25x8 30x30 15.6 7.0 0.45 5

DMX 225 25x25x8 30x30 15.6 7.0 0.45 5

DMX 268 25x25x8 32,3x29,6 16.7 8.0 0.48 5

DMX 100 STICK 8x48x98x148x8 30x30 17.5 8.1 0.46 5

DMX 120 STICK 8x48x98x148x8 30x30 17.5 8.1 0.46 5

DD1 SILVER MIX 15 15x15x6 30x30 10.5 7.6 0.72 8

DD1 GOLDEN MIX 15 15x15x6 30x30 10.5 7.6 0.72 8

DD2 120 50x50x8 31,8x31,8 19.8 10.0 0.51 5

DD3 100 BLOCK MIX 48x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

DD3 120 BLOCK MIX 48x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

DD3 180 BLOCK MIX 48x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

DD3 189 BLOCK MIX 48x23x8 29,8x29,8 17.5 7.8 0.44 5

DD4 100 25x25x4 32,3x29,6 9.0 8.6 0.96 10

DD4 120 25x25x8 32,3x29,6 16.7 8.0 0.48 5

DD4 130 25x25x4 32,3x29,6 9.0 8.6 0.96 10

DD4 150 25x25x8 32,3x29,6 16.7 8.0 0.48 5

DD4 180 25x25x4 32,3x29,6 9.0 8.6 0.96 10

DD4 184 25x25x4 32,3x29,6 9.0 8.6 0.96 10

DD4 189 25x25x8 32,3x29,6 16.7 8.0 0.48 5

JADE

mm cm kg kg m2 No.

JADE BLOCK 001 50x23,5x5 31,1x30 7.5 7.0 0.93 10

JADE QUAD 001 50x50x5 31,5x31,5 9.1 9.0 0.99 10

JADE 001 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 004 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 007 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 014 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 017 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 043 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 104 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 105 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 106 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 110 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 201 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 203 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 514 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 515 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 516 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

JADE 521 20x20x4 32,7x32,7 6.3 6.8 1.07 10

Q SERIES

mm cm kg kg m2 No.

QMX BLACK 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

QMX BLUE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

QMX BEIGE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

QMX GREEN 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q SERIES

mm cm kg kg m2 No.

QMX GREy 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

QMX LAGOON 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

QMX NAVy 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

QMX WHITE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

QMX VIOLET 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q BEIGE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q BLACK 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q BROWN 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q GREEN 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q GREy 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q ICE BLUE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q LAGOON 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q RED 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q yELLOW 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q ORANGE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q DARK GREEN 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q DARK LAGOON 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q DARK NAVy 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q DARK VIOLET 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q LIGHT BEIGE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q LIGHT GREEN 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q LIGHT LAGOON 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q LIGHT NAVy 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q LIGHT VIOLET 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q NAVy 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q SKy BLUE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q VIOLET 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q WHITE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

NON SLIP AQUA 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

NON SLIP AZURE 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

NON SLIP COBALT 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

NON SLIP COCO 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

NON SLIP VERD 20x20x4 32,7x32,7 6.0 6.5 1.07 10

Q GRADE 20x20x4 32,7x263 6.0 6.5 1.07 10
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